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HƯỚNG DẪN THỦ TỤC NHẬP HỌC 
(((
Bước 1: chuẩn bị các hồ sơ cần nộp

- Giấy báo trúng tuyển (bản photo).

- Bằng tốt nghiệp đại học (bản chính và bản photo). Trường sẽ kiểm tra, đối chiếu Bằng tốt nghiệp và trả lại bản chính sau khi kiểm tra.

-Giấy đăng ký mở tài khoản giáo dục (ĐKMTKGD) của ngân hàng theo mẫu. Tải mẫu tại website http://daotao.ueh.edu.vn hoặc nhận tại khu vực đóng học phí. 

-Bản photocopy giấy chứng minh nhân dân/căn cước công dân, chú ý photo 2 mặt của giấy chứng minh nhân dân/căn cước công dân trên một mặt của tờ giấy – dán vào giấy ĐKMTKGD.

Bước 2: nộp học phí 

- Mức học phí học kỳ cuối năm 2017 chuyên ngành Luật kinh doanh là: 4.950.000 đồng (11 tín chỉ x 450.000 đồng), các chuyên ngành còn lại là: 4.500.000 đồng (10 tín chỉ x 450.000 đồng). Thí sinh tốt nghiệp văn bằng 1 trường đại học Kinh tế TP.HCM (KSA) không phải đóng khoản này. 

- Thí sinh mang Giấy báo trúng tuyển đến Ngân hàng TMCP Phương Đông (OCB), số 17 Phạm Ngọc Thạch, quận 3 (trong khuôn viên của trường hoặc các chi nhánh, phòng giao dịch của OCB trên toàn quốc) để nộp học phí.

Bước 3: thực hiện các thủ tục khác

Tại phòng Quản lý đào tạo – Công tác sinh viên (Phòng A0.13, tầng trệt), số 59C Nguyễn Đình Chiểu, phường 6, quận 3, thí sinh trúng tuyển hoàn tất thủ tục nhập học, cụ thể như sau:

1) Chuẩn bị các hồ sơ theo hướng dẫn.

2) Nộp các hồ sơ tại bàn tiếp nhận – bàn số 4: 

- Bản photo Giấy báo trúng tuyển.

- Bản chính và bản photo Bằng tốt nghiệp đại học.

- Biên lai thu học phí của Ngân hàng (trừ sinh viên KSA).

3) Nhận lại biên nhận nhập học, bản chính Bằng tốt nghiệp sau khi hoàn tất thủ tục.

4) Ghi đầy đủ thông tin theo mẫu ĐK MTKGD và nộp tại Ngân hàng OCB.
Các lưu ý quan trọng

- Thí sinh trúng tuyển cần đọc kỹ và thực hiện đầy đủ các mục Hướng dẫn thủ tục nhập học. Nếu phát hiện có sai sót thông tin cá nhân trên Giấy báo trúng tuyển (họ tên, ngày sinh, nơi sinh…), thí sinh cần điều chỉnh trong thời gian làm thủ tục nhập học tại phòng Quản lý đào tạo – Công tác sinh viên (phòng A0.14 – bàn số 6).

- Lễ khai giảng lúc 8g30 ngày 11/8/2017 tại Hội trường chính (A116, lầu 1),yêu cầu trang phục lịch sự khi đến dự Lễ khai giảng. Trường sẽ phổ biến các quy chế học tập và các quy định liên quan đến quá trình học tập tại trường trong Lễ khai giảng.

- Sinh viên xem danh sách lớp, thời khóa biểu trên website phòng Quản lý đào tạo – Công tác sinh viên: http://daotao.ueh.edu.vn từ ngày 11/8/2017. 
- Học kỳ đầu tiên bắt đầu từ thứ Hai, ngày 14/8/2017.
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